
良い傾向
R4前期の
良い傾向

R3後期の
良い傾向

1 93.4% 90.3% 86.0%

2 82.8% 82.3% 69.8%

3 95.1% 89.5% 89.9%

4 94.3% 96.8% 93.0%

5 88.5% 92.7% 89.1%

6 98.4% 96.8% 91.5%

7 99.2% 98.4% 93.8%

8 99.2% 99.2% 96.1%

9 98.4% 99.2% 94.6%

10 86.1% 79.0% 82.2%

11 85.2% 83.9% 84.5%

12 94.3% 95.2% 89.9%

13 100% 98.4% 93.8%

14 54.1% 73.4% 67.4%

15 80.3% 85.5% 76.7%

16 95.1% 93.5% 84.5%

17 82.8% 88.7% 86.0%

18 90.2% 91.1% 89.1%

19 95.1% 90.3% 89.1%

20 77.9% 81.5% 82.2%

21 91.8% 93.5% 91.5%

22 92.6% 90.3% 87.6%

Ｎo 評　　価　　項　　目

あなたは授業で力がついたと実感できていますか。

あなたは、「ありがとう」という感謝の言葉が言えますか。

あなたは、部活動にすすんで取り組んでいますか。（いましたか）

係、委員会の自分の役割、自分の仕事分担が果たせていますか。

将来の夢や目標を持っていますか。

あなたは、「いじめを、しない、させない、ゆるさない」ように生活していま
すか。

早寝早起きを意識して生活していますか。

パーセンテージ

学校の決まりや社会のルールは守れていますか。

清掃活動は、きれいになるまで取り組んでいますか。

家では、宿題の他にも自主学習をしていますか。（塾を除く）

あなたは、いろいろなことに前向きに取り組んでいますか。

学校からの「たより」や通知（連絡など）を家の人に渡していますか。

あいさつを自分からしていますか。

健康のことを考えて、しっかり食べていますか。

本を進んで読んでいますか。

あなたは、進んで授業に取り組んでいますか。

友達や仲間のために励ましや助言をしていますか。

授業は、わかりやすいですか。
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靴をそろえるなど、身の回りの整理整頓に心がけていますか。

授業開始１分前着席に取り組んでいますか。

豊里中学校に通うのは楽しいですか。

あなたは、授業や学校行事等で感動できることがありましたか。


